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Сучасні інформаційні технології надають практично необмежені 
можливості для розміщення, зберігання, обробки і доставки інформації 
будь-якого обсягу і змісту на будь-які відстані. У цих умовах на 
першому плані при підготовці фахівців стоїть робота, яка спрямована 
на самонавчання. Величезне значення при впровадженні подібних 

технологій в освіту має педагогічна змістовність навчального 

матеріалу і створення умов для самонавчання. Мається на увазі не 
тільки відбір змісту матеріалу для навчання, але й структурна 
організація навчального матеріалу, включення в навчання не просто 

автоматизованих навчальних програм, а інтерактивних інформаційних 

середовищ, цілісне взаємозв’язане функціонування всіх процесів 
пізнання і управління ними. Інакше кажучи, ефективність і якість 
навчання більшою мірою залежать від ефективної організації процесу 

самонавчання і дидактичної якості навчальних матеріалів. 
Вирішення цих непростих завдань багато в чому залежить від 

майстерності, підготовленості педагогів до роботи в умовах 

лавиноподібного наростання потоку інформації. Сучасний інститут 
освіти потребує педагогів, які здатні опановувати нові методи аналізу, 
пошуку і переробки інформації. Їхня підготовленість до роботи в 
новому інформаційному просторі, прогресивність поглядів – необхідна 
умова розробки і впровадження ефективних форм і технологій 

навчання. 
Головною метою викладання будь-якої дисципліни, 

безсумнівно, є доступна подача матеріалу й, відповідно, максимальний 

ступінь його засвоєння студентами, і як наслідок – підготовка 
кваліфікованих працівників, конкурентоспроможних на ринку праці, 
компетентних, відповідальних, творчих, мобільних, що вільно 

володіють своєї професією, здатних працювати як в умовах достатньо 

стабільних, так і в змінних умовах стосовно економіки та виробництва. 
Застосування мультимедіа в сфері освіти у країні вже йде досить 

успішно й має такі напрями, як: відеоенциклопедії; тренажери; 

ситуаційно-рольові ігри; електронні лекторії; персональні 
інтелектуальні гіди по різних наукових дисциплінах, що є 
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навчальними системами з використанням комп’ютерної техніки; 

дослідницьке навчання при моделюванні досліджуваного процесу в 
аналоговій або абстрактній формі; системи самотестування знань; 
моделювання ситуації тих або інших виробничих умов. 

Використання інформаційно-комп’ютерних технологій в 
освітньому процесі має низку переваг: розширюються можливості 
надання навчальної інформації; застосування кольору, графіки, звуку 

дозволяють відтворити реальну обстановку діяльності; підвищують 
мотивацію студентів до навчання; залучають студентів в освітній 

процес, сприяючи розкриттю їх здібностей, активізації розумової 
діяльності; дозволяють якісно змінювати контроль діяльності 
студентів. 

Спеціальні дисципліни є базою для одержання професійних 

навичок, тому в мене, як викладача спецдисциплін, одним з основних 

завдань є формування у студентів стійкого інтересу до обраної 
професії, інтересу до дисциплін, які пояснюють різні явища не тільки в 
практичній діяльності, але й реальному житті. 

До безсумнівних плюсів мультимедіа-ресурсів належать 
можливість показу навчальних фільмів, чергування в певній 

послідовності їх фрагментів з іншими видами навчальної діяльності. 
Для якісного проведення занять із спецдисциплін використовуються 
графічні схеми, діаграми, зразки матеріалів. При невеликій аудиторії 
себе добре виправдовує ноутбук, з’єднаний з дисплеєм комп’ютера, 
тобто демонстрація відеоматеріалів ведеться на двох екранах. Ще 
більш зручний варіант застосування ноутбука або процесорного блока 
комп’ютера з підключенням через VGA роз’їм до телевізорів нового 

покоління з LED або LCD екраном, що дають яскраве, контрастне 
зображення. Як показує досвід, для середніх розмірів аудиторії 
вистачає 32" екрана. Вказані способи зручні не тільки з позиції 
візуалізації матеріалу, що викладається, але й з позиції простоти 

підключення, керування, мобільності.  
Інтеграція засобів мультимедіа вимагає глибокого аналітичного, 

практичного й експериментаторського підходу, який ставить у центр 

процесу навчання самого студента. Той факт, що процес навчання 
орієнтований на учнів або студентів, означає, що вони повинні 
виробити навички самостійно знаходити інформацію, необхідну для 
формування знань. Тому необхідно використовувати різні методи 

індивідуального навчання, які дозволили б кожному з них стати 

активним учасником процесу навчання й критично підходити до 

матеріалу, що вивчається. 

 


